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ПРЕС-РЕЛІЗ

У Takeda призначили керівника регіону ICMEA
Глобальна біофармацевтична компанія Takeda 
оголосила про призначення Андрія Потапова 
керівником регіону ICMEA (Індія, СНД, Близький 

Схід, Туреччина, Африка), до якого входить і Takeda в Україні.

Призначення на посаду відбулося одразу після 
придбання компанії Shire, що дало змогу трансформувати 
Takeda в  глобальну біофармацевтичну нау ково-
дослідницьку компанію-лідера зі штаб-квартирою в Японії. 
У новій ролі Андрій Потапов зосередиться на процесі 
інтеграції двох компаній в одну шляхом посилення 
лідерських позицій Takeda та розвитку ї ї науково-
дослідницької діяльності.

Придбання Shire та подальша інтеграція дали Takeda 
можливість розширити географію операційної діяльності 
від регіону NEMEA (Близький Схід, Африка) до ICMEA 
(Індія, СНД, Близький Схід, Туреччина,  Африка). 
Цей крок сприяв спрощенню внутрішніх процесів ком-
панії, підвищив адаптивність бізнесу та дав Takeda змогу 
бути ще ближчою до пацієнтів.

Новий керівник уже встиг відвідати Київ, де провів 
зустріч із командою кластера  «Україна, Молдова, Білорусь», що є частиною регіону ICMEA. 
Він представив організаційну структуру регіону та поділився зі співробітниками своїми 
очікуваннями.

Андрій Потапов керуватиме новоутвореним регіоном ICMEA з головного офісу в м. Дубай. 
Він продовжить розвивати діяльність компанії в регіоні, посилювати репутацію Takeda 
як найкращого роботодавця та фокусуватися на потребах пацієнтів. Задля успіху компанії 
на новій посаді Андрій Потапов продовжить співпрацю з Така Хоріі, колишнім керівником 
регіону NEMEA. Починаючи з 2018 року, коли Така Хоріі було призначено на посаду керів-
ника регіону NEMEA, він зробив значний внесок у розробку успішної регіональної операцій-
ної моделі, фокусуючись на ключових пріоритетах бізнесу, а саме – оптимізації портфоліо, 
запуску продуктів Specialty Care та розвитку талантів. Відтепер Така Хоріі обійматиме посаду 
директора кластера «Близький Схід» у Takeda.

«Нині прекрасний час для того, щоб очолити роботу Takeda в регіонах. Ми з нетерпінням 
очікуємо на завершення процесу інтеграції з Shire та на безліч можливостей, які дадуть 
нам змогу зробити ще більше для пацієнтів, – зазначив Андрій Потапов. – На цій посаді 
ключовим принципом і пріоритетом моєї діяльності залишатимуться люди, оскільки успіх 
нашої компанії визначається насамперед нашими співробітниками. Зрештою, від успіху 
Takeda залежить стан здоров’я та якість життя пацієнтів, а також можливості доступу  
до інноваційних методів лікування. Я докладу максимум зусиль, щоб фокус Takeda  
залишався незмінним – пацієнти та їхні потреби».
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